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Законом Санкт-Петербурга от 29.10J2014 № 565-113 «О внесении изменений в Закон  Санкт-Петербурга «Социальный кодекс Санкт-Петербурга» (далее - Закон Санкт-Петербурга) предусмотрено право граждан, родившихся в период с 22.06.1928 по 03.09.1945, получающих ежемесячную денежную выплат (далее - ЕДВ) по категории «пенсионеры», не относящихся ни к федеральным, ни к региональным льготным категориям, на дополнительную меру социальной поддержки с 01.01.2015 в виде ЕДВ в размере 1 500 руб. вместо ЕДВ по категории «пенсионеры» в размере 465 руб. (с 01.01.2015).
При этом Законом Санкт-Петербурга предоставление ЕДВ в размере 1500 руб. федеральным или региональным льготникам не предусмотрено.
Отказ федеральных или региональных льготников от получения установленной им ЕДВ с целью получения ЕДВ в размере 1500 руб. Законом Санкт-Петербурга также не предусмотрен.
Закон Санкт-Петербурга не устанавливает понятие «дети войны», а предусматривает материальную поддержку в повышенном  размере пенсионеров из числа граждан, родившихся в период с 22.06.1928 по 03.09.1945, не имеющих льготных категорий, как одной из самых незащищенных в социальном плане групп - пожилых людей, чье детство совпало с тяжелым периодом Великой Отечественной войны, вне зависимости от места их рождения и проживания в указанный период, факта гибели (пропажи без вести) или смерти в районах боевых действий в период Великой Отечественной войны их родителей, независимо от степени перенесенных тягот и лишений военных лет.
ЕДВ  предоставляется  гражданам  Российской Федерации, имеющим место жительства в Санкт-Петербурге, и гражданам без определенного места жительства   (при   условии   прохождения   ими   учета в порядке, установленном Правительством Санкт-Петербурга от 17.08.2007 № 1010 «Об учете граждан Российской Федерации без определенного мест жительства»). 
ЕДВ в размере 1 500 руб. не устанавливается гражданам Российской Федерации, выехавшим на постоянное место жительства за пределы Российской Федерации (независимо от наличия факта регистрации в  Санкт-Петербурге по месту жительства).
ЕДВ в размере 1 500 руб. назначается на основании личного заявления.
       Прием заявлений будет осуществляться, начиная с 10.01.2015, преимущественно в секторах МФЦ, расположенных по следующим адресам: Лахтинский пр-т, 98; Школьная ул., 10; Новоколомяжский пр-т, 16/18; Шуваловский пр-т, 41/1; Туристская ул., 11/1. 
