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УПФР в Приморском районе Санкт-Петербурга информирует страхователей об изменении порядка подачи Анкеты на застрахованное лицо.

 Право страхователя, заключившего с территориальным органом ПФР соглашение об обмене информацией в электронном виде с подтверждением электронной подписи, представлять Анкеты застрахованного лица в электронном виде, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей общего пользования было предусмотрено пунктом 38 Административного регламента, утвержденного приказом Минздравсоцразвития РФ от 12.12.2011 № 1523н. 

Однако названный приказ Минздравсоцразвития (и, соответственно, утвержденный им Административный регламент) был признан утратившим силу приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 17.06.2014 № 281н «Об утверждении Административного регламента предоставления Пенсионным фондом Российской Федерации государственной услуги по приему от застрахованных лиц заявлений о добровольном вступлении в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию в целях уплаты дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии в соответствии с Федеральным законом «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений». 
В Административном регламенте, утвержденном приказом Минтруда России от 17.06.2014 № 281н, нормы, касающиеся приема от застрахованных лиц через страхователей Анкет застрахованного лица с целью регистрации в системе обязательного пенсионного страхования (в том числе и в электронном виде) отсутствуют. 

Учитывая изложенное выше, до получения соответствующих разъяснений Пенсионного фонда РФ территориальное Управлениям ПФР осуществлять прием от страхователей Анкет на работающих у них застрахованных лиц в электронном виде, заверенных электронной подписью производить не будет. 

Для оформления СНИЛС страхователям рекомендуем обращаться в территориальное Управление лично по адресу: ул.Маршала Новикова, д.13, кабинет 18. Застрахованное лицо может лично обратиться в территориальное Управление по месту проживания либо через МФЦ(многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг)
