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Пресс-релиз
В 2024 году 49 работников культуры в СПб и ЛО досрочно вышли на пенсию 

Законодательство позволяет некоторым категориям граждан оформить страховую пенсию досрочно в связи с профессиональной принадлежностью. Среди них: артисты оперы и балета, работники цирка, артисты-вокалисты, каскадеры и другие представители творческих специальностей, работающих на сцене в театрах или театрально-зрелищных организациях. 

Такое право творческим работникам предоставляется на основании трудового стажа. К примеру, через 15 лет работы досрочно на пенсию могут пойти артисты балета, исполняющие сольные партии, а также работники цирка — акробаты, эквилибристы, гимнасты. При стаже 20 лет и более такое право получают танцоры профессиональных коллективов, артисты театров мимики и жеста, солистки и вокалистки театров, а также дрессировщики, клоуны, силовые жонглеры и другие. 

В списке (https://sfr.gov.ru/order/organization_appointment_payme/~2096) также указаны специальности, представители которых могут оформить пенсию досрочно в связи с достижением 25 и 30 трудового стажа.

 «При назначении пенсии учитывается также количество накопленных пенсионных баллов.  В 2025 году для выхода на пенсию их нужно не менее 30», — уточнил управляющий Отделением Социального фонда по СПБ и ЛО Константин Островский.

Стаж и количество наработанных баллов можно узнать в личном кабинете застрахованного лица на сайте Социального фонда России https://sfr.gov.ru/ и на сайте Госуслуг.

Кроме творческих работников театров, право выйти на пенсию досрочно по профессиональной принадлежности имеют работники сфер образования и медицины, представители некоторых специальностей работников железнодорожного транспорта и метрополитена. 

Более подробно об этом смотрите на сайте регионального Отделения: https://sfr.gov.ru/branches/spb/
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