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Вместе с ПФР с рождения

С 2014 года органы ЗАГС передают сведения о государственной регистрации рождения в органы Пенсионного фонда Российской Федерации. 

На основании полученных сведений из органов ЗАГС, органы ПФР самостоятельно осуществляют регистрацию новорожденных детей в качестве застрахованных лиц в системе обязательного пенсионного страхования (без предварительного обращения родителей ребенка в территориальные органы Пенсионного фонда РФ с соответствующими документами, необходимыми для регистрации).
Страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования оформляется в течение трех недель со дня государственной регистрации рождения ребенка. Получить свидетельство можно в течение трех месяцев по истечении указанного срока.

Для получения страхового свидетельства одному из родителей необходимо обратиться в Управление ПФР того района, в котором расположен орган ЗАГС, производивший государственную регистрацию рождения (адреса и время работы Управлений ПФР размещены на сайте Пенсионного фонда РФ (www.pfrf.ru/branches/spb/contacts/). 
При себе необходимо иметь паспорт и свидетельство о рождении ребенка.

Страховое свидетельство на ребенка может быть выдано также иному лицу (не родителям ребенка), на имя которого одним из родителей оформлена нотариальная доверенность на право получения названного документа. Такое лицо помимо доверенности должно предъявить паспорт и свидетельство о рождении ребенка.
Одновременно со свидетельством о рождении ребенка органы ЗАГС выдают родителям Памятку о регистрации в системе обязательного пенсионного страхования новорожденных.
