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Отделение Фонда пенсионного и социального страхования 
Российской Федерации
по Санкт-Петербургу и Ленинградской области
)
Пресс-релиз
Более 340 работников железнодорожного транспорта Санкт-Петербурга и Ленинградской области досрочно вышли на пенсию
Право досрочно выйти на пенсию по возрасту имеют рабочие локомотивных бригад, а также профессий и должностей работников отдельных категорий, осуществляющих организацию перевозок и обеспечивающих безопасность движения на железнодорожном транспорте и метрополитене (ознакомиться с полным списком можно здесь https://sfr.gov.ru/order/organization_appointment_payme/~2100). 
В 2024 году им воспользовались более 340 железнодорожников Санкт-Петербурга и Ленинградской области. В январе 2025 года региональное Отделение СФР оформило выход на досрочную пенсию еще 28 тружеников отрасли.
[bookmark: _GoBack]«За отдельными категориями работников из этого списка право на выход на пенсию закрепляется досрочно, независимо от ведомственной подчиненности. К примеру, кочегары паровозов, машинисты и помощники машинистов паровозов, тепловозов, электровозов и некоторые другие имеют это право, как при работе на магистральных железных дорогах, так и в цехах железнодорожного транспорта предприятий и организаций», – сказал управляющий Отделением Социального фонда по СПБ и ЛО Константин Островский.
Работник железнодорожной отрасли получает право назначения пенсии досрочно при условии: 
– достижение возраста 55 лет для мужчин и 50 — для женщин;
– наличие минимальной величины индивидуального пенсионного коэффициента (с 2024 года — не ниже 28,2);
– постоянная занятость в течение полного рабочего дня на работах, дающих право на досрочное пенсионное обеспечение;
– продолжительность стажа на соответствующих видах работ (не менее 12,6 лет для мужчин и не менее 10 — для женщин) и страхового стажа (25 лет для мужчин и 20 — для женщин).
Заявление для досрочного назначения пенсии можно подать в клиентскую службу Отделения Социального фонда по Санкт-Петербургу и Ленинградской области или через портал госуслуг.
Дополнительная информация по телефону единого контакт-центра: 8-800-100-00-01 (звонок бесплатный).
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