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Хотите узнать о новой пенсионной формуле – тогда мы идем к вам!

Управление Пенсионного фонда в Приморском районе Санкт-Петербурга напоминает петербуржцам о введении с 1 января 2015 года нового порядка расчета пенсии. 
В связи с нововведениями в пенсионном законодательстве Управление ПФР в Приморском районе проводит активную информационно-разъяснительную работу с населением, в рамках которой ведется тесное сотрудничество с трудовыми коллективами. Данная программа предполагает проведение специалистами Управления серии выездных мероприятий на территории трудовых коллективов с целью разъяснения новых Федеральных Законов (№400-ФЗ, №424-ФЗ).

При желании и наличии достаточной аудитории, насчитывающей не менее 10 слушателей, представители предприятий Приморского района могут обратиться в Управление с запросом на проведение выездного семинара. Сделать заявку, а также согласовать с ответственным специалистом удобные дату, время и условия проведения мероприятия можно позвонив по телефону 292-81-03. Отметим, что данная услуга предоставляется на бесплатной основе в полном объеме.

