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Об уплате страховых взносов плательщиками страховых взносов, не производящими выплат и иных вознаграждений физическим лицам.
Управление, в соответствии с поступившими разъяснениями Пенсионного фонда Российской Федерации о порядке применения статьи 14 Федерального закона от 24 июля 2009 года № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования» (далее - Закон № 212-ФЗ), в отношении плательщиков страховых взносов, не производящих выплат и иных вознаграждений физическим лицам, сообщает следующее.

Пунктом 1 части 1.1 статьи 14 Закона № 212-ФЗ установлен размер страхового взноса по обязательному пенсионному страхованию в случае, если величина дохода плательщика страховых взносов за расчетный период не превышает 300 000 рублей, - в фиксированном размере, определяемом как произведение минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы, и тарифа страховых взносов в Пенсионный фонд Российской Федерации, установленного пунктом 1 части 2 статьи 12 Закона № 212-ФЗ (26%), увеличенное в 12 раз.

Частью 1.2 статьи 14 Закона № 212-ФЗ закреплено положение о том, что фиксированный размер страхового взноса по обязательному медицинскому страхованию определяется как произведение минимального размера оплаты труда, установленного федеральным законом на начало финансового года, за который уплачиваются страховые взносы, и тарифа страховых взносов в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования, установленного пунктом 3 части 2 статьи 12 Федерального закона № 212-ФЗ (5,1%), увеличенное в 12 раз. 

Статьей 1 Федерального закона от 01.12.2014 № 408-ФЗ «О внесении изменения в статью 1 Федерального закона «О минимальном размере оплаты труда» установлен минимальный размер оплаты труда с 1 января 2015 года в сумме 5 965 рублей в месяц. 

На основании изложенного в 2015 году для плательщиков страховых взносов, не производящих выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, установлен следующий фиксированный размер страховых взносов:

 1) на обязательное пенсионное страхование составляет - 5 965 рублей х 26% х 12 = 18 610,80 рублей;

 2) на обязательное медицинское страхование составляет - 5 965 рублей х 5,1% х 12 - 3 650,58 рублей. 

Срок уплаты страховых взносов, определенных в фиксированном размере, не позднее 31.12.2015 года.


