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О привлечении к административной ответственности руководителей.

Управление в Приморском районе Санкт-Петербурга информирует страхователей о привлечении к административной ответственности плательщиков страховых взносов, не представивших расчет по начисленным и уплаченным страховым взносам (далее – расчет) в срок, установленный законодательством Российской Федерации и сообщает следующее.

Административная ответственность за нарушение установленных законодательством Российской Федерации о страховых взносах сроков представления расчета в органы государственных внебюджетных фондов, осуществляющих контроль за уплатой страховых взносов, предусмотрена частью 2 статьи 15.33 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее – КоАП РФ).

В соответствии со статьей 34 Федерального закона от 24.07.2009 № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования» (далее - Закон № 212-ФЗ) камеральная проверка проводится на основании расчета в течение трех месяцев со дня его представления, порядок проведения выездных проверок установлен статьей 35 Закона № 212-ФЗ. В случае отсутствия факта представления плательщиком расчета в установленный срок камеральная проверка не проводится, поскольку отсутствует основание для ее проведения, в ходе выездной проверки производится проверка полноты и правильности уплаты страховых взносов, а не фактов несвоевременного представления отчетности.

         Для выявления факта совершения правонарушения, предусмотренного частью 2 статьи 15.33 КоАП РФ, проведение камеральной либо выездной проверки не требуется, факт совершения административного правонарушения фиксируется непосредственно протоколом об административном правонарушении. 

Таким образом, в случае нарушения плательщиком страховых взносов установленного срока представления расчета, в том числе непредставления расчета в орган ПФР, плательщик страховых взносов будет привлекаться к административной ответственности в соответствии с частью 2 статьи 15.33 КоАП РФ.  


